证券代码: 831836 证券简称: 澳坤生物

主办券商: 东方投行

# 山西澳坤生物农业股份有限公司 股票停牌进展公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

## 一、停牌情况概述 当前停牌事项类别为: □重大事项 □重大资产重组 □向中国证监会或境内证券交易所申请公开发行股票并上市 □精选层公司向境内证券交易所直接申请股票上市 □向全国股转公司申请股票公开发行并在精选层挂牌 √规定的其他停牌事项 √未在规定期限内披露年度报告或中期报告 □其他强制停牌事项 存在强制停牌事项,强制停牌的事项内容不属于应当申请停牌事项。 规定的其他停牌事项的具体内容是: √向全国股转公司主动申请终止挂牌 □未及时披露异常波动公告 □未能与控股股东、实际控制人同步披露公告 □披露权益分派实施公告后未能按期实施且未于 R-1 日披露延期公告 □其他

因公司存在上述事项,根据《全国中小企业股份转让系统挂牌公司股票停复 牌业务实施细则》等相关规定,经向全国股转公司申请,公司股票自 2018 年 9 月3日起停牌。

#### 二、停牌事项进展

公司于2018年8月28日召开的第二届董事会第六会议,2018年9月7日召开的第二届董事会第七会议,2018年10月9日召开的2018年第一次临时股东大会分别审议通过了终止挂牌等相关议案,并于2018年10月23日向全国中小企业股份转让系统有限责任公司报送了终止挂牌申请材料,并收到了全国中小企业股份转让系统有限责任公司终止挂牌受理通知书(编号:181271)。公司股票终止关牌事宜尚须经全国股转系统审核,该事项尚存在不确定性。

山西澳坤生物农业股份有限公司(以下简称"公司")未在 2018 年 8 月 31 日前披露 2018 年半年度报告,根据《全国中小企业股份转让系统业务规则(试行)》4.4.1 第(五)项和《全国中小企业股份转让系统挂牌公司信息披露细则》等相关规定,公司股票(证券简称:澳坤生物,证券代码:831836)于 2018 年 9 月 3 日起停牌。公司于 2018 年 9 月 3 日披露了《关于公司股票停牌的公告》(公告编号 2018-046); 2018 年 10 月 10 公司披露了《关于公司股票停牌进展的公告》(公告编号 2018-053); 2018 年 10 月 25 日公司披露了《关于公司股票继续停牌进展的公告》(公告编号 2018-056); 2018 年 10 月 31 日公司披露了《2018 年半年度报告》(公告编号 2018-073)。

由于公司未能于 2021 年 4 月 30 日前披露 2020 年年度报告,根据全国中小企业股份转让系统有限责任公司的相关规定,公司股票继续停牌,公司在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台披露了《公司股票新增强制停牌事项公告》(公告编号 2021-004),公司于 2021 年 5 月 18 日、2021 年 6 月 1 日、2021 年 6 月 16 日、2021 年 7 月 14 日披露 了《关于公司股票停牌进展公告》(公告编号 2021-005、 2021-006、2021-007、2021-010),由于主办券商单方面解除持续督导协议并由 全国股转公司出具无异议函,公司于 2021 年 7 月 8日披露了《关于解除持续督 导协议暨股票停牌事项变更公告(增加)》(公告编号2021-009)。 停牌期间,公 司将根据相关事项进展情况,严格按照法律法规的规定于要求,及时履行信息 披露义务,并接受投资者咨询。敬请广大投资者关注,并注意投资风险。

公司联系人: 王女士; 联系电话: 13835361181

## 三、后续安排

□拟复牌 √拟继续停牌

由于公司未能披露相关定期报告,且公司主动终止挂牌申请未取得全国股转公司审批通过,本公司股票将继续停牌。本公司将将继续履行信息披露义务,积极推进相关事项进展,敬请投资者关注。

## 四、备查文件目录

相关停牌公告

山西澳坤生物农业股份有限公司 董事会 2021年7月29日